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гр. София,  09.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 09.10.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски  

ЧЛЕНОВЕ:  Антони Йорданов 

Димитрина Петрова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора 
Стоян Димитров, като разгледа дело номер 4993 по описа за 2020 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13.30 часа се явиха: 

 

СТРАНИТЕ по делото редовно призовани се представляват, както следва: 

 КАСАТОРЪТ С. К. М.– редовно призован, представлява го адв. П., с пълномощно по 

делото. 

 ОТВЕТНИКЪТ 01 РАЙОННО УПРАВЛЕНИЕ КЪМ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА 

ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - редовно призован, представлява го юрк. В., с днес 

представено пълномощно. 

 За СГП се явява прокурор Д..  

 

СТРАНИТЕ (поотделно):  Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на 

делото в днешното съдебно заседание  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

АДВ.П.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

ЮРК.В.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Няма да соча нови доказателства. 

 



 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

 

         АДВ.П.: Моля да отмените постановеното решение по НАХД № 60006/2019 

г., по описа на СРС. Считам същото за немотивирано. В мотивите на оспорваното 

решение са допуснати съществени пропуски при анализа на събраните доказателства. 

Изводите на първоинстанционния съд са в разрез със свидетелските показания. 

Представям списък с разноски. Моля да ми определите срок за писмени бележки. 

         ЮРК.В.: Моля да оставите без уважение касационната жалба като 

неоснователна и недоказана. Моля да потвърдите в цялост постановеното 

първоинстанционно решение, с което е оставено в сила процесното наказателно 

постановление като законосъобразно и правилно. Подробни съображения съм развил 

в писмена защита, която представям, с препис за отсрещната страна. Претендирам 

юрисконсултско възнаграждение. Правя възражение за прекомерност, относно 

претендираното от касатора адвокатско възнаграждение.  

         ПРОКУРОРЪТ: Считам подадената касационна жалба за неоснователна и 

недоказана, а оспореното първоинстанционно решение, намирам за правилно и 

законосъобразно. 

 

         Съдът определя на касатора 3 дневен срок за писмена защита. 

 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ, СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.34 ч. 

      

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                                                       СЕКРЕТАР: 
  
 
 


